
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE ABRIL DE 2025 

Aos 04 (quatro) dias do mês de abril de 2025 (dois mil e vinte cinco) às 18h30min horas a 

Câmara Municipal de São Domingos do Cariri-Pb se reuniu ordinariamente sob a presidência 

do vereador Presidente Sergio Quintino, secretariado pelo o vereador Antônio Pereira. 

Iniciando o Presidente cumprimenta a todos e pedindo a proteção do poder superior, passa para 

os trâmites regimentais com a Leitura da ata da sessão anterior que depois de lida foi posta em 

discussão, não havendo quem quisesse discutir foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Iniciando o Grande Expediente, faz uso da tribuna o vereador Toza, 

cumprimenta a todos, plenário e rede social, disse que sua fala é para trazer boas notícias, pois 

esteve com sua bancada em conversa com os deputados Gervasio Maia e Doutor Romualdo 

para trazer benefícios para o nosso município o que demonstra o compromisso da oposição 

com São Domingos do Cariri, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Gustavo 

cumprimenta a todos, plenário e rede social, inicia sua fala registrando o dia do autismo e 

parabeniza a Professora Neide pelo o trabalho que realiza no munícipio, tanto com as crianças 

e suas famílias, disse que esteve com o prefeito levando demandas de nossa população e que 

este se prontificou muito bem, finaliza convidando a todos para o torneio de futebol que 

acontecerá no sábado em Barra de Xandu. Faz uso da tribuna o vereador Pedrosa cumprimenta 

a todos e disse que sua ida a tribuna é para parabenizar a grande festa da semana da cultura e 

parabenizar o Prefeito Onildo pela a entrega das maquinas de Costura, pois esses equipamentos 

representam empregos e geração de renda, agradece ao deputado João Paulo e o governador 

João Azevedo e que possamos conseguir mais maquinas, finaliza registrando os aniversários 

do deputado João Paulo e do secretário da Casa Romerio. Faz uso da tribuna o vereador 

Carlinhos, cumprimenta a todos, plenário e rede social, inicia sua fala pedindo desculpas aos 

colegas de bancada por não ter ido a João Pessoa na visita aos deputados, cobra do executivo 

a feitura das entradas das estradas vicinais, pois foi vitima de acidente em virtudes dos buracos 

das estradas que também estão causando transtornos para os ônibus escolares, agradeceu e 

finalizou. Faz uso da palavra o vereador Brenner, cumprimenta a todos, plenário e rede social 

e inicia agradecendo a Deus pelo dom da vida e disse que sua bancada esteve reunida com os 

já mencionados deputados levando as demandas do nosso município pois os mesmos foram 

votados e devem mandar emendas para melhorar a vida dos munícipes, outra demanda que 

apresentou foi ao DER-PB para que o mesmo tome providencias quanto aos animais nas PBs, 

oferecendo risco constante de acidentes o que tem sido uma preocupação nossa, e que diante 

da demanda foi passado que tem os carros para efetuar o recolhimento, mas não tem o material 

humano para executar essas ações e que a demanda será passada para Lamartine no escritório 

de Sumé, disse que aconteceu a semana da cultura com oportunidade para os artistas da terra 

com recursos da Lei Audi Blanc, parabeniza a entrega das maquinas o que é muito importante 

para o nosso município, deixa sua solidariedade as famílias que tem filhos autistas pela 

passagem do dia do Autismo, disse que uma situação tem chamado a sua atenção que é a 

licitação de mais de um milhão de reais para aquisição de pneus por parte do munícipio e não 

ver demanda para tal e lamenta que os blogs de noticia não repercutem essas coisas, outra 

licitação que também lhe chamou atenção foi a de um milhão e meio para estruturas com 

eventos e que tudo isso é uma afronta e se pergunta onde isso vai parar e deixa sua indignação 

com essa situação passar no tribunal de contas. Aparteando o vereador Sergio disse que quando 

se levantar essas questões se busque os fatos pois hoje temos 49 veículos entre carros simples 

e maquinas se fazendo uma conta simples vai se verificar que o valor se aproxima do que foi 

levantado pelo colega. Retomando o orador disse que quando quer informação da 



administração municipal busca no SAGRES e que por isso não precisa ir as secretarias, finaliza 

dizendo que essa será sua postura enquanto estiver na câmara. Faz uso da tribuna o vereador 

Antônio Mauricio, cumprimenta a todos e inicia sua fala registrando o aniversario do secretário 

da Casa Romerio e agradece a Deus pela sua saúde lhe possibilitando está presente em mais 

uma sessão, agradece o executivo na realização da semana da cultura, registra a entrega das 

maquinas de costura e que presenciou a felicidade de quem as recebeu, disse que quer 

agradecer de forma especial ao deputado João Paulo e ao nosso governador João Azevedo que 

possibilitaram a aquisição dessas maquinas e que vamos continuar lutando por mais, pois ainda 

tem muita gente esperando receber, se soma aos colegas no registro ao dia do autismo que em 

nosso munícipio temos um programa de apoio as pessoas com esse problema e que nesse 

sentido no sábado teremos uma palestra para falar do autismo, finaliza parabenizando os 

envolvidos na realização da trilha de motos. Faz uso da tribuna o vereador Jailson, 

cumprimenta a todos plenário e rede social e inicia agradecendo a Deus por poder está 

cumprindo o seu papel, disse que em nome do secretário Gilmar que parabenizar todos os 

envolvidos na realização da semana da cultura e que ficou muito feliz pelo homenageado e 

registra que a família de Biu Adelino ficou muito satisfeita com a homenagem e que Biu em 

seu tempo deu importante contribuição e deixou sua marca em nossa cultura, disse que as 

maquinas entregues foram frutos da parceria entre os executivos Municipal e Estadual e 

parabeniza os envolvidos, parabeniza a secretaria de infraestrutura pelo trabalho que vem 

realizando mesmo com uma equipe pequena, pois são muitos os problemas, mas está havendo 

esforços para resolver. Aparteando Antônio Mauricio disse que o aparte é para registrar que 

em Porteiras foi dado início ao cascalhamento das estradas e que está acompanhando de perto 

a execução do trabalho que está ficando muito bom. Retomando o orador faz um apelo para o 

secretário Torrim que na medida do possível veja as prioridades e cita a estrada do sitio Picoito 

que dar acesso a PB-186, se soma aos colegas com relação ao dia do autismo e que será 

importante estarmos presentes na palestra para sabermos mais sobre o assunto, registra o 

Aniversário do Secretário Romerio e do colega Antônio Mauricio, agradeceu e finalizou. Faz 

uso da tribuna o vereador Sergio, cumprimenta a todos plenário e rede social e disse que sua 

ida a tribuna é para se acostar aos colegas no tocante a semana da cultura, as entregas das 

maquinas de costura e registra que o secretario Gilmar já anunciou em nota a realização do 

campeonato rural de futebol, deixa seus cumprimentos ao secretário da CASA Romerio pela 

passagem de seu aniversario e do deputado João Paulo, disse que os vaqueiros lhe procuraram 

que busque junto ao prefeito para que realize o circuito de vaquejada e que se comprometeu a 

intermediar uma reunião e que os vereadores que quiserem estão convidados, agradeceu e 

finalizou, findo o Grande Expediente tem inicio a Ordem do Dia  com o PL-015-2025, abertura 

de credito adicional no valor de 350 mil reais, de iniciativa do executivo, com pedido de 

Urgência que foi aceito pelo plenário, posto em discussão o vereador Brenner disse que o valor 

para execução da obra não será suficiente, isso vai levar a paralisação como tem ocorrido com 

varias obras do município, posto em votação foi aprovado por unanimidade. PL012-2025l, de 

autoria do executivo municipal, autoriza o Prefeito firmar convênios com instituições 

financeiras para concessão de empréstimos consignados em folha de pagamento, posto em 

discussão, não houve, posto em votação foi aprovado por unanimidade. PL013-2025, de 

autoria do executivo municipal, dá nova redação aos artigos 2º, 4º e 5º da Lei 082/2020, em 

discussão o vereador Brenner disse que buscou ver em outros municípios e não existe o cargo 

de subprocurador, não há demanda para esse cargo é mais um cabide de emprego e orienta sua 

bancada a votar contra, posto em votação foi aprovado por 5 a 3, PL014-2025, de autoria do 



executivo municipal, dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo, posto em 

discussão, não houve posto em votação foi aprovado por unanimidade. Os PLs 012, 013 e 014 

tinham parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação. Requerimento 018-2025, ao 

executivo municipal, pedindo a inclusão de aulas de musica na rede municipal de educação. 

Requerimento 019-2025, ao executivo municipal, pedindo a aquisição de mesa de futmesa para 

fomentar os desportistas de nosso município. Requerimento 020-2025, ao executivo municipal, 

pedindo a contratação de aula de profissional de pilates. Todas as materias de autoria do 

vereador Brenner, justificando o autor disse que essas matérias objetivam oferecer esses 

serviços a nossa população, ajudando na qualidade de vida e estimulando talentos. Postos 

conjuntamente em discussão, não houve, em votação foram aprovados por unanimidade. 

Requerimento 026-2025, realização de estudo para construção de passagem molhada e 

cascalhamento de via localizada no sitio Currais Velho de Barra de Xandu. Requerimento 027-

2025, cascalhamento das estradas vicinais com prioridade para os pontos mais críticos. 

Requerimento 028-2025, construção de passagens molhadas no sitio Picoito e cascalhamento 

da via localizada no mesmo sitio. Todos os requerimentos são de autoria do vereador Jailson 

para o executivo municipal. Justificando o autor disse que esses pedidos objetivam resolver 

problemas nas mencionadas vias e localidades facilitando e melhorando o trânsito. Postos em 

discussão não houve, em votação foram aprovados por unanimidade. Requerimento 029-2025, 

de autoria do vereador Sergio, pede ao executivo municipal a implantação da emissão da CNH 

em nosso município, em discussão o autor disse que o executivo já ajuda muita gente com esse 

serviço e traze-lo para o município iria facilitar muito, posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento 030-2025 de autoria do vereador Antônio Pereira, pede ao 

executivo municipal a revogação de contrato comodato e criação de Lei que normatize, 

contrato ou doações de bens públicos, posto em discussão, o autor disse que o contrato era 

entre a senhora Eugenia e o executivo e não trazia nenhum benefício para a munícipe e a Lei 

seria para prever situações futuras da mesma natureza, o vereador Brenner disse que existe 

vários prédios públicos inativos que nunca foi feito nada e acha difícil ser feito, visto o que 

ocorre com o nosso antigo clube social, o vereador Pedrosa disse que essa Lei seria importante, 

o vereador Jailson disse que é importante se tomar essas providencias com relação a esses 

prédios, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a sessão e comunicada a próxima para o dia 23 quarta-feira de abril do ano em curso. 

Foi lavrado ata dos trabalhos que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelos 

vereadores presentes na sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Domingos do Cariri, em 04 de abril de 2025. 
      


